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S.………….. 

 

 

Exercice 1  (4 pts ) 

   Répondre par vrai  ou  faux    ( Aucune justification n’est demandée )  

     1°)  Si  𝒂𝒂  et  𝒃𝒃  deux réels inverses    alors  𝒂𝒂𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐  ×  𝒃𝒃𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐   =   𝒂𝒂    ………….. 

     2°)  Le réel   𝟐𝟐
√𝟓𝟓  − √𝟑𝟑

 +   𝟐𝟐
√𝟓𝟓  +  √𝟑𝟑

 =   √𝟓𝟓………..…..   

    3°)  Le réel  �(𝟐𝟐 −  𝝅𝝅 )𝟐𝟐 =  𝟐𝟐 −  𝝅𝝅………….... 

    4°) Soit  𝒙𝒙  un réel  tel que    𝒙𝒙 ∈  [𝟐𝟐  , 𝟑𝟑  ]   alors    𝟐𝟐
 𝟐𝟐−𝒙𝒙 

 ∈  �− 𝟐𝟐  , −𝟐𝟐
𝟐𝟐
�…………..   

 

a) Calculer  𝑪𝑪𝟐𝟐 

Exercice 2  (5pts ) 

 1°)  Calculer :            𝒆𝒆 =  𝟐𝟐 − 𝟐𝟐 × �−√𝟐𝟐
𝟑𝟑
�
𝟐𝟐

 

               𝒇𝒇 =  √𝟐𝟐𝟓𝟓𝟑𝟑 + √𝟔𝟔𝟔𝟔 −  𝟓𝟓√𝟐𝟐𝟏𝟏                   𝒆𝒆𝒆𝒆                𝒈𝒈 =  �√𝟑𝟑 − 𝟐𝟐�
𝟑𝟑

+ �√𝟑𝟑  − 𝟐𝟐�
𝟐𝟐

 

 2°)  Soit     𝑪𝑪 =  �𝟒𝟒 − 𝟐𝟐 √𝟑𝟑    −   �𝟒𝟒 + 𝟐𝟐 √𝟑𝟑   

b) Déduire  la valeur  de  C 

 

a) Développer puis simplifier  T  

Exercice 3  (4 pts ) 

1°)  Soit  𝒙𝒙  un nombre réel  et   𝑻𝑻 = (𝒙𝒙 + 𝟐𝟐)(𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝟐𝟐𝒙𝒙 + 𝟒𝟒 )  −  𝒙𝒙𝟑𝟑 

b) Sans faire le calcul , déduire  la valeur de  𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 ×  (𝟐𝟐𝟐𝟐𝟔𝟔 − 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟒𝟒 ) −  𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 

2°) Factoriser les expressions suivantes   

 𝑴𝑴 = 𝟐𝟐𝟏𝟏 −  𝒙𝒙𝟑𝟑            𝒆𝒆𝒆𝒆           𝑵𝑵 = (𝟐𝟐𝒙𝒙+ 𝟐𝟐)(𝒙𝒙 − 𝟑𝟑 ) −  (𝟒𝟒𝒙𝒙𝟐𝟐  − 𝟐𝟐 ) 
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   1°)  Donner en justifiant  la nature des  triangles  AEO  et   AEB    

  2°)    a)  Montrer que  𝑨𝑨𝑨𝑨 =  𝟑𝟑
𝟒𝟒

 𝑨𝑨𝑨𝑨   

            b) Montrer que  (𝑨𝑨𝑨𝑨)   ⊥  (𝑨𝑨𝑨𝑨) 

   3°)   La droite ( EO ) recoupe le cercle (C ) en  F  .    Calculer   𝑨𝑨𝑭𝑭�𝑨𝑨  et   𝑨𝑨𝑶𝑶�𝑨𝑨 

   4°)   Montrer que AEBF  est un rectangle   

 5°) Les droites  (DL )  et  ( EF ) se coupent en K   

Exercice 3  (7pts ) 

Dans la figure ci-dessous :    *  (C ) un cercle  de centre O et  de diamètre [AB]   

                                                       *  L est  le milieu de [OB ] 

                                                       *  E  un point  du cercle  ( C )  tel que  OA  =  AE   

                                                         *  D  un point de  [ AE ]  tel que   𝑨𝑨𝑨𝑨 =  𝟑𝟑
𝟒𝟒

 𝑨𝑨𝑨𝑨   

a)  Sachant  que  AB = 8cm    ,   calculer  OK 
b) Soit  le point H le milieu  de [ EB ] , calculer l’aire du triangle OEB  

 


